

## Likijski biseri z Matejem Škufco, 8 dni

Hoteli 3\* - boutique 3\*, zajtrk,

**16.05.2026 do 23.05.2026**

14 - Celostno potovanje

**Likijski biseri z Matejem Škufco** je celostno trojno potovanje – VASE, po DEŽELI in V deželo. Glavna tema potovanja je delo na sebi pod vodstvom Mateja Škufce po metodi postavitve družine Berta Hellingerja. Temu so posvečeni dopoldnevi in večeri.

**Popoldneve preživimo v raznovrstnih vzdušjih turškega Sredozemlja** – naj bodo to antična mesta preteklosti v čudovitem naravnem okolju, velemestna Antalya in njeno staro središče, vzpon z gondolo na Likijski Olimpos, neokrnjena narava NP Olimposa z večnimi ognji Himere, izlet z ladjico po potopljenem mestu, kopanje na čudoviti plaži in uživanje v pristnem vzdušju. Ne bo manjkalo odlične turške hrane, saj je turška kulinarika eno izmed ključnih doživetij dežele.

**Čirali, Olimpos in Adrasan so biseri turškega Sredozemlja.** Prijetna manjša turistična mesteca v tradicionalnem okolju, med nasadi pomarančevcev, v zelenju borovcev narodnega parka Olimpos in ob čudoviti prodnati plaži. Kot nalašč za čudovite počitnice in delo na sebi.

Več informacij o metodi [Inovativne postavitve v izvedbi Mateja Škufce](#):

[Intervju z Matejem Škufco](#)

**1. dan LJUBLJANA – ANTALYA.** Polet iz ljubljanskega letališča preko Istanbula proti Antalyi. Vožnja do hotela. Popoldne skupaj raziščemo staro mesto jedro Kaleiçi s spoznavanjem in okušanjem lokalne ulične hrane. Večerna uvodna delavnica postavitve. Nočitev. (H)

**2. dan ANTALYA – izlet v TERMESSOS.** Zajtrk. Inovativne postavitve in postavitve družine v izvedbi Mateja Škufce. Po delavnici in prostem času za kosilo se podamo visoko v gore na ogled antičnega mesta Termessos. Poleg starodavnih ruševin nas navduši lega, sprehod po razgibani okolici in razgledi, ki se raztezajo daleč naokrog. Prosto za večerjo. Po večerji imamo inovativne postavitve in postavitve družine v izvedbi Mateja Škufce. Nočitev. (H, Z)

**3. dan ANTALYA – LIKIJSKI OLIMPOS (2.365 m) – ČIRALI.** Zajtrk. Inovativne postavitve in postavitev družine v izvedbi Mateja Škufce. Po delavnici se odpeljemo po zahodni obali zaliva Antalye do slikovitega Čiralija. Kosilo na poti. Z žičnico se vzpnemo na 2.365 m visok Likijski Olimpos z neverjetnim razgledom na okolico. Prihod v hotel in namestitev. Inovativne postavitve in postavitev družine v izvedbi Mateja Škufce. Nočitev. **(H, Z)**

**4. dan ČIRALI – ogled antičnega Olimposa in čudovite okolice.** Zajtrk. Inovativne postavitve in postavitev družine v izvedbi Mateja Škufce. Po delavnici in prostem času za kosilo se po plaži odpravimo do antičnega mesta Olimpos in raziščemo nekdanje slavno gusarsko gnezdo. Prosto za počitek ali kopanje na prijetni prodnati plaži. Po večerji imamo inovativne postavitve in postavitev družine v izvedbi Mateja Škufce. Nočitev. **(H, Z)**

**5. dan ČIRALI – izlet z ladjico do POTOPLJENEGA MESTA.** Zajtrk. Zgodnji odhod in vožnja na skrajni južni rt polotoka Teke. Vkrčamo se na ladjico in si privoščimo izlet po najboljših kotičkih turškega Sredozemlja, ki je poln postankov za sončenje, kopanje in sproščeno uživanje. Kosilo na ladjici. Popeljemo se tudi do potopljenega mesta Kekova. Postanemo v šarmantni vasi Simena s tisočletnimi oljkami in likijskimi sarkofagi. Vrnitev v hotel. Nočitev. **(H, ZK)**

**6. dan ČIRALI – prost dan in HIMERA.** Zajtrk. Inovativne postavitve in postavitev družine v izvedbi Mateja Škufce. Po delavnici prosto za počitek ali kopanje na prijetni prodnati plaži. Zvečer si privoščimo nočni pohod do večnih ognjev Himere. Nočitev. **(H, Z)**

**7. dan ČIRALI – izlet v KUMLUCO.** Zajtrk. Inovativne postavitve in postavitev družine v izvedbi Mateja Škufce. Popoldne se odpeljemo v Kumluco, kjer obiščemo tržnico ter se prepustimo lokalnemu vzdušju in nakupovalnim priložnostim, ki jih mesto ponuja. Po večerji imamo inovativne postavitve in postavitev družine v izvedbi Mateja Škufce z zaključno refleksijo. **(H, Z)**

**8. dan ČIRALI – ANTALYA – LJUBLJANA.** Zajtrk. Prosto do odhoda na letališče v Antalyi. Polet preko Istanbula proti domu. Konec potovanja.

#### Cenovni podatki:

Cena potovanja	Redna cena	Aktualna cena
	1398 EUR	1350 EUR

Obvezna doplačila	
Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb	75,00 EUR

Doplačila po želji	
Doplačilo za Inovativne postavitve in postavitve družine v izvedbi Mateja Škufce po programu	490,00 EUR
Doplačilo za enoposteljno sobo	300,00 EUR
Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine)	30,00 EUR
Odstopnina (5,02 %) od vrednosti aranžmaja - PAKET A **	5,02 %
Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 8 dni kritje S - posamično	14,47 EUR

**Cena (najmanj 20 udeležencev) vključuje:** letalski prevoz iz Ljubljane preko vmesnega letališča v Antalyo in nazaj, letališke in varnostne pristojbine (220 EUR), namestitve in obroke po spodnjem opisu\*, izlet z ladjico do potopljenega mesta Kekova s kosilom, slovenskega vodnika in po potrebi lokalnega vodnika, stroške priprave in organizacije potovanja.

**VSTOPNINE** v znesku cca 55€ v ceno potovanja niso vključene in jih potnik plača na licu mesta.

**\*NOČITVE in PREHRANA:** v Antalyi (ali bližnji okolici) nočimo v hotelu 3-4\* z zajtrkom, v Čiraliju nočimo v butičnem hotelu 3\* z zajtrkom. Za kosilo in večerjo se bomo znašli z odlično in ugodno turško hrano v okolici.

**VIZE:** Slovenci vize ne potrebujemo, rabimo pa vsaj 6 mesecev veljaven potni list.

**ZDRAVJE:** obveznih cepljenj ni.

Več informacij o metodi Inovativne postavitve in postavitve družine v izvedbi Mateja Škufce: [www.korenineinkrila.com](http://www.korenineinkrila.com)

Minimalno število potnikov za realizacijo potovanja: 15

**PRIPRAVA POTOVANJA:** 28.05.2025

**Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar** so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

**ORGANIZATOR POTOVANJA:** Agencija Oskar.

**LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:**



STRONG TRIBE. SAFE IN DIVERSITY. READY FOR CHANGE.  
MOČNO PLEME. VARNI V RAZLIČNOSTI. PRIPRAVLJENI NA SPREMEMBO.

Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja P\*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico

H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice P – lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico, večposteljne sobe,...)

H\* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina

H\*\* – nočitev v hotelu 5 zvezdic O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,...)

Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na podlagi ocene lokalnih partnerjev.